

追赃挽损,办案人员春节不休息

公安部门:最大限度保证群众及时获知案件进展

本报记者 侯艳艳

在新闻发布会上,烟台市公安局党委委员、芝罘区委副书记、芝罘公安分局局长陈斌指出,烟台小军投资公司非法集资案涉案金额较大,涉及人数众多,整个案情比较复杂。烟台公安机关有信心尽快将犯罪嫌疑人绳之以法,抓捕归案。



陈斌表示,公安部门将打破警种界限办案,及时与群众沟通案情。
本报记者 韩逸摄

市委、市府高度重视,公安机关全力追逃

烟台小军投资公司非法集资案发生后,烟台市区两级公安机关高度重视,在第一时间开展侦查抓捕工作的同时,向上级公安机关及市委市政府进行了专题汇报。市委书记张江汀同志,市长孟凡利同志等多位领导同志先后作出批示,要求公安机关组织力量全力追逃,千方百计地把群众的经济损失降到最低,最大限度地维护人民群众的切身利益。

在整个案件的侦破过程中,各级领导先后多次召集市区两级相关部门,召开案情调度会,要求

各有关职能部门提前介入案情。在这起案件的侦办过程中,各级全面开通了绿色通道,特事特办、快速查办,全面查清与此案有关的银行账户及动产、不动产情况,避免人民群众的损失进一步扩大。

同时,对整个案件侦办过程中遇到的瓶颈问题,如银行账户调取、查询,资金流查询等问题,各级领导予以充分地协调,并且随时听取汇报,专项研究解决,也更加明确地提出了一些好的指导意见。

案件为一号专案,打破警种界限办案

案件发生后,烟台市公安局在第一时间成立了专案指挥部,将这起案件列为烟台市公安局一号专案,由市政府党组成员、市公安局局长孙运波亲自挂帅,担任总指挥长,烟台市公安局副局长都建军、徐景华和芝罘公安分局局长陈斌担任副总指挥长,指挥整个案件的侦破工作。在市局和芝罘公安分局范围内,打破了警种界限,从国保、经侦、治安、刑警、法制等相关部门精挑细选了一批素质高、业务能力强的民警,作为专案组的成员,全力侦破案件。

自接到群众报案以来至今一个多月时间内,案件取得了一些重大突破,查封冻结了一批涉及范文峰的资产、账户、股票等有价值的财物,并对其犯罪事实和社会关系进行了全面掌握。

近期烟台公安机关已经向公安部提报相关材料,通过国际刑警组织办理“红色通缉令”,对犯罪嫌疑人进行跨国抓捕。虽然范文峰目前已逃至国外,但烟台公安机关有信心、有决心尽快将犯罪嫌疑人绳之以法,抓捕归案。

加大追赃追逃力度,及时与群众沟通

在下一步的工作中,烟台市公安局将着重抓好四个方面的工作。

第一,结合当前案件的进展情况,重新调整工作策略。因案件线索千头万绪,将再调出部分警力,进一步细化明确专案组的分工,打破警种界限,实现资源的高度整合,切实做到步调一致,高效推进。

第二,加快推进案件的侦办力度。坚持从细节入手,进一步理清案件的脉络,从公司注册、

成立审批,到每位涉案群众的集资情况,进行全面彻查,对查封的账户及每笔资金的往来和流向,做到底数明、情况明、账目全。

第三,进一步加大追赃追逃的力度,这也是受害群众最关心的大事。春节期间,包括指挥人员在内,所有专案组办案人员不休息,追赃小组对涉及外省外地的一地一组,尽全力追赃挽损,切身把群众损失降到最低。同时,派出工作人员到公安部分班作业,紧跟公安部相关职能部门,密切与国际刑警组织协作,加快对范文峰的追逃力度。

第四,加强沟通交流。对这起案件的进展情况,将采取约谈及召开案情汇报会的形式,进一步加强与群众的沟通和交流。这起案件涉案人员众多,层面也很广,群众高度关注,下一步公安机关将最大限度地保证群众及时获知案件的进展情况,建立定期沟通机制,定期与受害群众进行沟通。

烟台公安机关郑重呼吁社

会各界广大群众,面对各类社会高额利益的诱惑,一定不要盲目轻信,要切实保护自身的财产安全。同时也警告不法分子,法网恢恢,疏而不漏,铤而走险,以身试法必将受到法律的严惩。烟台公安有信心、有决心保平安、护民生,严厉打击各类违法犯罪活动,全力维护社会的经济秩序和人民群众的安居乐业,为整个社会的和谐稳定发展创造更加平安、和谐稳定的社会治安环境。

公安机关、金融部门对发现的新型非法集资手段,在打击的同时,会在媒体、网络及时发布预警信息,揭露犯罪手法和特征,帮助公众准确识别犯罪行为,引导公众远离非法集资,广大群众要积极关注风险提示,可有效避免上当受骗。

记者 侯艳艳

相关链接

如何识别防范非法集资活动

据统计,烟台小军投资有限公司非法集资案报案群众已有750人,涉案金额达4.5亿余元,市民应如何识别和防范非法集资活动呢?烟台市公安局经侦支队支队长邹仁东提醒市民,应从以下四点进行防范。

一、要认清非法集资的本质和危害,提高识别能力,自觉抵制各种诱惑。坚信“天上不会

掉馅饼”,对“高额回报”“快速致富”的投资项目进行冷静分析,避免上当受骗。

二、要正确识别非法集资活动,主要看主体资格是否合法,以及其从事的集资活动是否获得人民银行的许可;是否是向社会不特定对象募集资金;是否以合法形式掩盖其非法集资的性质。尤其要警惕以

高息分红为诱饵、警惕企业夸大实力、警惕熟人“热心”推销、警惕一些打着所谓官方背景幌子的集资行为。

三、要增强理性投资意识。高收益往往伴随着高风险,不规范的经济活动更是蕴藏着巨大风险。因此,一定要增强理性投资意识,依法保护自身权益。

四、要积极关注风险提

去年全市破获刑事案件18107起

本报1月25日讯(记者 侯艳艳 通讯员 王永文 张洁 孙绍虎) 2013年,烟台公安机关严打各类刑事犯罪,全市共破获刑事案件18107起,同比提高20.9%,抓获违法犯罪嫌疑人7010名,逮捕33457名,收缴财物折合人民币近6000万元。

2013年11月28日,莱州市公安局综合运用调查走访、架网守候等手段,连续攻坚18个昼夜,一举破获“11·10”土山镇古庄入室抢劫杀人案,将3名犯罪嫌疑人绳之以法。此外,烟台公安机关还破获了芝罘区纵火致3人死亡案、蓬莱“7·26”绑架案、海阳“10·8”女童被杀案等一大批有影响的重特大案件。

据了解,烟台公安机关把侦破大要案作为第一要务,2013年共有74起命案现案全部破获,破获积案12起,协破外省市命案10起,抓获外省命案逃犯12名,本省命案逃犯8名。2013年,烟台公安机关共侦破涉枪案件99起,缴获各类枪支171支、各类子弹21722发,刑事拘留207人,逮捕142人。2013年2月,公安机关一举摧毁了以罗中华为首的恶势力团伙,抓获团伙主要成员7名。据悉,2013年,烟台市移诉黑社会性质组织案件2起,起诉1起,判决恶势力团伙130个,一审判决团伙成员657人,破案834起。

在打击多发性侵财犯罪专项行动中,全市公安机关共破获各类侵财案件17000余起,打掉犯罪团伙149个,逮捕犯罪嫌疑人536名,追缴赃款赃物3000余万元,赢得了群众们的一致好评。

对于在逃的犯罪嫌疑人,烟台市公安局坚持运用网上追逃、架网守候、政策感召、亲情规劝等追逃措施,全力缉捕,及时消除了社会隐患。2013年以来,烟台市公安局共抓获各类逃犯3089人,其中故意杀人逃犯47人,外省逃犯247人,外地市逃犯213人,历年逃犯120人,有效地震慑了犯罪分子。

一两层建筑起火无人员伤亡

本报1月25日讯(记者 王永军) 24日上午11点多,位于开发区长江路附近的天马中心广场一栋2层建筑起火,当时黑烟滚滚。经扑救,火势很快被扑灭。

24日下午1点多,记者来到了天马中心广场项目。走进一栋2层建筑内,因还没投入使用,里面堆满了装修材料,地面上有很多积水。沿着楼梯走上2楼,可以闻到一股很浓重的烧焦气味。

在二楼入口处,有一张由消防部门出具的火灾现场封闭通知书,要对起火区域进行封闭,旁边几个工人正在搬运堆积在地上的地板。二楼天花板上整体被熏黑,墙壁上的一些木质结构也被烧毁。问起火灾时的情况,现场的几名工作人员都说不清楚是怎么回事。

“当时黑烟特别大。”目击者王先生说,随后消防官兵赶到后,火灾被扑灭,也没看到人受伤。目前,事故原因仍在进一步调查中。

国网龙口市供电公司

“三微一堂”全面践行“善小”

本报讯(通讯员 孟珊) 21日,为全面践行“善小”要求,规范服务行为,增强服务能力,提升服务质量,国网龙口市供电公司不断创新工作思路,深入实践,开展“三微一堂”实践创新活动,全面践行“善小”,传播微感动。

○食疗配方推荐二

“吃醋”的学问

是贵在坚持,切勿浅尝即止。由于健康因素的差异,有人浅尝就有明显效果,有人吃了几十个才见效。长期服用,才能起到延年益寿,强身健体作用。

注意:醋蛋疗法对绝大多数人都是适用的,仅对少数不宜鸡蛋或醋的人不太合适。例如,胃酸过多者和饮醋后胃部不适者,应该慎用含醋的各种配方。患有低血压病的老人在饮用醋蛋时也要注意,如不适应就不要强饮,以免导致胃部病变。肾炎病人在发病期间,胆囊切除手术的病人在手术的半年内,肝硬化患者应该慎用含蛋的各种配方。胆结石病人限用各种含有油脂配方的醋蛋液。

温馨提示

醋蛋液的制作关键在醋的选择,发酵的酿造醋对人体是有好处的,而

勾兑醋中的醋精(或冰醋酸)等对肠胃有不良的刺激作用,在此推荐吉斯集团烟台吉斯生物科技有限公司出品的果舒8度养生食疗食醋。

果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生物科技有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号

全国客服热线:800-860-2211

400-658-2211

业务电话:0535-4237199

http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站斜对面

电话:6694999

蓬莱花园店:帝景苑北区西50米

13589759833

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北

15054511699 15254529169